ТЕСТ по теме «Атомная физика»
Вариант 1
1. Ядро атома состоит:
а)- только из протонов; б)- только из электронов; в)- из протонов, нейтронов и электронов; г)- протонов и нейтронов
2.   С помощью периодической  таблицы элементов Менделеева определите, атом какого химического элемента имеет 8 электронов:
а) водород; б) фосфор; в) кислород.
3. В каком случае нейтральный атом превращается в положительный ион?
а)- если атом теряет один или несколько протонов; б)- присоединяет один или несколько нейтронов; в)- присоединяет один или несколько электронов; г)- теряет один или несколько электронов
4. В ядре атома Лития 7 частиц, вокруг ядра движутся 3 электрона. Сколько в ядре этого атома нуклонов?
а)- 3 протона и 4 нейтрона; б)- 4 протона и 3 нейтрона; в)- только 7 протонов; г)- только 7 нейтронов
5. Способность атомов некоторых химических элементов к самопроизвольному излучению называется
а)- самоизлучение; б)- радиоизлучение; в)- автоделение; г)- радиоактивность.
6. Изотопы отличаются друг от друга числом:
а)-протонов и нейтронов; б)- нейтронов; в)- протонов; г)-электронов.
7. Укажите все верные утверждения:
а) в ядре сосредоточена практически вся масса атома;
б) практически вся масса атома сосредоточена в его электронной оболочке;
в) масса атома примерно пополам делится между ядром и электронной оболочкой;
8. По своей природе гамма-лучи это:
а) поток электронов; б) поток фотонов; в) поток ядер гелия.
9. Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны:
 а) 33р+ 42п; б) 84р+126п
10.  Ядерной реакцией называется … 
а) сила, которая удерживает протоны и нейтроны в ядре;
б) изменение атомных ядер при взаимодействии их с элементарными частицами или друг с другом;
в) сила, которая необходима для расщепления атомного ядра на отдельные частицы.
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